

ВЕСТИ МОЛОДЕЖНОГО

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ПОС. МОЛОДЕЖНОЕ

СОБЫТИЯ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



**Уважаемые жители и гости посёлка Молодёжное !
Поздравляем вас с Днём поселка!**

Мы по праву гордимся Молодёжным - его славной историей и традициями, современными достижениями и главным богатством – трудолюбивыми, талантливыми и доброжелательными жителями.

Будущее нашего поселка зависит, прежде всего - от нас, от нашего взаимоуважения, поддержки и желания сделать его современным, комфортным и благоустроенным.

Пусть чувство гордости за наш поселок отразится в ваших улыбках - они будут лучшим украшением поселка !

В этот день искренне желаем всем жителям – здоровья, счастья, отличного настроения, благополучия, мира Вашему дому, удачи и успеха во всех делах, а родному поселку - процветания и благоденствия!





12 июня – День России!

Поздравляем всех с праздником!

Величие и мощь нашей страны вызывает трепет и уважение. Пусть в душе каждого гражданина будет место для любви к своей Родине. Пусть сила духа предков принесет развитие и благополучие, даст сил для великих достижений и веру в прекрасное будущее. Пусть щедрость российской земли принесет достаток и уют, умиротворение и гармонию в каждый дом! Счастья вам и процветания!

Глава ВМО СПб п. Молодёжное Ирина Холодилова.

Глава МА ВМО СПб п. Молодёжное Екатерина Волкова.

Депутаты МС ВМО СПб п. Молодёжное Григорьева Н.В., Григорян Т.А., Кошкарров А.Е., Красников А.В., Люткевич В.Д., Постникова Л.А., Соин А.А., Шемонаева А.Н.

Уважаемые петербуржцы!

12 июня мы отмечаем День России- главный государственный праздник, который

символизирует наше единство и общую веру народа в могущество великой страны. Это день, когда каждый из россиян должен задуматься о своей гражданской позиции и оценить вклад, который он сделал в укрепление своего государства. Ведь именно от нас, от нашей слаженной работы, от нашего патриотизма сейчас зависит будущее России.

Северная столица со дня своего основания играет огромную роль в истории России. Сегодня Санкт-Петербург является одним из важнейших политических, экономических и культурных центров страны, динамично развивающимся мегаполисом. Он открывает огромные возможности для миллионов людей – учиться, работать, растить детей и реализовывать свои мечты. Поддержать поступательное развитие Петербурга, создать условия для повышения качества жизни людей – наша общая задача. Добросовестный труд и любовь к Отчизне каждого гражданина – залог процветания России.

С праздником вас, дорогие петербуржцы! Мира, добра и процветания!

**Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,
Секретарь Санкт-Петербургского Регионального отделения
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» В.С. Макаров**



ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ ПОСЁЛКА МОЛОДЁЖНОЕ!

Родившихся в июне:

***Петрову Людмилу Васильевну,
Титова Анатолия Степановича.***

Желаем благополучной, счастливой, мирной жизни.

***Муниципальный совет , местная администрация МО п.Молодёжное, правление
общества «Ветеран» п.Молодёжное.***

Редакция газеты приносит извинения Леоновой Тамаре Алексеевне за ошибку в ее фамилии в рубрике «Поздравляем юбиляров посёлка» в выпуске «Вести Молодёжного» № 4 от 06 мая 2016 года.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые жители и гости посёлка Молодёжное!

Приглашаем вас на празднование Дня п.Молодёжное , которое состоится 11 июня 2016 года . Праздник состоится на площади у почты , начало в 14.30.

В программе поздравления новорожденных жителей поселка, вручение знака «Почетный житель поселка Молодежное», концертно-развлекательная программа.

Будем рады видеть вас!

Муниципальный совет , местная администрация МО п.Молодёжное.

Уважаемые жители и гости п.Молодёжное!

18 июня 2016 года в 16.30 в Зеленогорском парке культуры и отдыха , в помещении танцевального зала , состоится представление «Терийоки театральные» . Проводит мероприятие депутат МС МО п.Молодёжное Нина Васильевна Григорьева.

23 июня 2016 года в 13.00 ч. приглашаем вас на ДЕНЬ «МАРЬИНОЙ ГОРЫ». В парке «Марьяна гора» (п.Молодёжное, Приморское ш. У ДООЛ «Молодёжное») состоится мероприятие в рамках программы по сохранению местных традиций и обрядов, организованное ОМСУ п.Молодёжное.

Будем рады видеть ВАС!

Муниципальный совет и местная администрация МО п.Молодёжное.

Уважаемые жители посёлка Молодёжное!

Местная администрация МО п.Молодёжное начинает формирование адресных программ на 2017 год. Просим вас не оставаться в стороне и вносить свои предложения , касающиеся благоустройства поселка и проведения мероприятий.

Вы можете обращаться по почтовому адресу:

- 197729 г.Санкт-Петербург, п.Молодёжное, ул. Правды д.5, местная администрация МО п.Молодёжное;
- по телефону: 433-25-96;
- по адресу электронной почты: ma@momolodejnoe.ru

Местная администрация МО п.Молодёжное.

Собирались краеведы, и не только...

Вот уже свыше десяти лет два раза в год, весной и осенью, муниципальное образование поселок Молодежное собирает любителей истории Карельского перешейка на краеведческие конференции с одной неизменной темой: «Новые исследования в истории Карельского перешейка». Тема неизменна, а исследования каждый раз новые. Это и не удивительно – слишком много «белых пятен» до сих пор остается в истории Карельского перешейка. Пожалуй, нет в нашей стране другого региона, история которого оказалась бы забытой дважды.

Сначала утратилась связь с историей, касающейся периода до 1917 года. Финляндия получила независимость и стала враждебным государством. А зачем пролетарской России была нужна история чужого государства и тем более прошлая жизнь там своего классового врага: буржуев и интеллигенции. Так забыли историю первый раз.

В результате двух кровопролитных войн 1939-1940 и 1941-1944 (до недавнего времени описываемых так, как будто их и не было) территория Карельского перешейка была присоединена к территории СССР, а в 1948 году произошел второй этап забвения истории этого региона. Тотальным переименованием всех населенных пунктов, рек, озер и болот была уничтожена и вся предыдущая история. Топонимический взрыв 20-х годов в Советской России, когда таким образом стиралась память о «царизме», нашел свое продолжение в 1948 и уничтожал теперь память о пребывании здесь финнов. Остались в памяти только «дачи Маннергейма» и линия Маннергейма. И то, и другое мы сейчас изучаем. Но каждая «дача Маннергейма» чудесным образом вдруг обретает своего настоящего, истинного хозяина.

Но вернемся к конференции 23 апреля, в очередной раз собрались в Молодежном все желающие послушать и пообщаться на тему краеведения. Докладов было много. Был настоящий урок Евгения Балашова о том, как работать с финскими архивами, замечательный видеоотчет режиссера Аллы Дружининой о краеведческом проекте на Сестрорецком кабельном телевидении «Настоящее прошлое», проанонсировал готовящуюся к печати свою новую книгу о Уусикиркко Борис Шуйский, Юрий Балаценко познакомил с семьей и друзьями Ильи Репина, поведала о жизни Гладышевского заповедника Таисия Бородинова, от Александра Белова узнали о судоходстве на Финском заливе в 16-17 веках, Сергей Смирнов рассказал о первом отечественном автомате - уникальной винтовке Федорова, своими исследованиями о Зноско-Боровском поделилась Татьяна Визиряко, прогулялись по нагорному бульвару «Корниш» с Ниной Рогалевой, ну а я провел небольшую фото-экскурсию по терийокскому парку и прибрежной прогулочной дорожке «Променад». Завершилось все

рассказом о музыкальной истории перешейка от бессменного инициатора и организатора этих конференций Нины Григорьевой, а сопровождали этот рассказ Сергей Курза (вокал, гитара), Людмила Федорова (скрипка) и поэт Владислав Старикан.

В августе намечается очередная краеведческая конференция, которая будет посвящена 145-летию со дня рождения писателя Леонида Андреева. Жизнь этого замечательного человека - писателя, драматурга, фотографа, художника – неотделима от истории наших мест. Все началось в 1905 году, когда он снял здесь на лето дачу, но, влюбившись в красоту здешней природы, в 1907 купил участок на берегу Черной речки и построил дом, двери которого были открыты для его друзей, дом, в котором появились на свет у него два сына и дочь, дом, который был свидетелем всех его радостей и горестей, где рождались под его пером литературные шедевры, дом, который угасал вместе со здоровьем хозяина, а потеряв хозяина – тоже ушел в небытие. Но об этом Вы, уважаемый читатель, сможете услышать в августе. Приходите, не пожалеете.

Краевед

Александр Старков

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ:

«Уголовная ответственность за уклонение от воинской службы»

Действующим законодательством установлена ответственность граждан за неисполнение обязанностей в соответствии с Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе».

Граждане, в возрасте от 18 до 27 лет, не пребывающие в запасе, подлежащие призыву на военную службу, обязаны явиться в указанные в повестке военного комиссариата время и место на медицинское освидетельствование, заседание призывной комиссии или для отправки в воинскую часть для прохождения военной службы, а также находиться в военном комиссариате до начала военной службы.

В случае неявки без уважительных причин гражданина по повестке военного комиссариата, указанный гражданин считается уклоняющимся от военной службы и привлекается к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Квалифицировать действия по факту уклонения гражданина от призыва на военную службу необходимо по ч.1 ст. 328 УК РФ. Максимальное наказание предусмотрено в виде лишения свободы на срок до двух лет.

При этом необходимо помнить, что наказание, назначенное за уклонение от призыва, не освобождает гражданина от службы в армии.

Прокуратурой района выявлена продажа фальсифицированных БАДов.

13.05.2016 прокуратурой Курортного района Санкт-Петербурга совместно с Территориального отдела Управления Роспотребнадзора в Санкт-Петербурге по Приморскому, Петроградскому,

Кронштадтскому и Курортному районам проведена проверка соблюдения требований законодательства о защите прав потребителей при реализации фальсифицированных биологически активных добавок к пище в аптечных пунктах, расположенных на территории района.

По официальной информации Комитета по защите прав потребителей Министерства национальной экономики Республики Казахстан, 26.04.2016 отозвана государственная регистрация биологически активных добавок к пище «СЕАЛЕКС ФОРТЕ» («SEALEXFORTE»), «АЛИ КАПС» («ALICAPS») производства ООО «ВИС» (Российская Федерация) и аннулированы следующие свидетельства о государственной регистрации: KZ.16.01.78.003.E.000638.04.13 от 08.04.2013; KZ.16.01.78.003.E.000177.02.14 от 05.02.2014; KZ.16.01.78.003.E.000180.02.14 от 05.02.2014.

В ходе проверки прокуратурой района выявлен факт реализации указанных наименований БАДов в аптеке ООО «Лека-Фарм», расположенной по адресу: Санкт-Петербург, г. Сестрорецк, Приморское ш., д. 271, в связи с чем продукция с вышеуказанными наименованиями и реквизитами изъята из оборота сотрудниками Территориального отдела Управления Роспотребнадзора в Санкт-Петербурге по Приморскому, Петроградскому, Кронштадтскому и Курортному районам.

Наряду с этим, в аптеке НЕВИС № 267 (ООО «Медведь»), расположенной по адресу: Санкт-Петербурга, г. Сестрорецк, ул. Воскова, д. 6, несмотря на то, что в настоящее время вся запрещенная к реализации продукция помещена в карантинную зону, установлены факты реализации 07.05.2016 и 10.05.2016, то есть после аннулирования свидетельств о государственной регистрации.

В аптеке № 22 ЗАО «Фармакор», расположенной по адресу: Санкт-Петербурга, г. Сестрорецк, ул. Токарева, д. 8, лит. А, пом. 25Н, БАДы «СЕАЛЕКС ФОРТЕ» («SEALEXFORTE»), «АЛИ КАПС» («ALICAPS») не реализуются ввиду поступившего указания руководства организации.

По фактам выявленных нарушений прокуратурой района решается вопрос о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 14.4 КоАП РФ, а также внесении представления об устранении нарушений и недопущению их впредь.

Безопасность ребенка на дороге - основные правила и рекомендации.

Вот и наступила теплая пора. В этот период у детей много свободного времени, большую часть которого они проводят на улице со своими друзьями. С приходом лета у детей появляются новые игры и развлечения, которые связаны с дорогой. Практически у каждого ребенка имеется велосипед, а у некоторых ребят постарше в личном распоряжении есть мопед или даже мотоцикл. Дети есть дети. Всю свою неумную энергию они пытаются использовать на все 100%. Все чаще можно видеть, как подростки лихо раскатывают на своих двухколесных транспортных средствах во дворах и даже по дорогам, совсем не заботясь о том, соблюдают они правила дорожного движения или нет. Однако дорожное движение - это не детские шалости, а суровая действительность. И ошибки на дорогах, часто приводят к трагедиям. В основном в таких ситуациях виноваты, прежде всего, родители, которые по каким-либо причинам не уделяли внимания своим детям.

Наибольшее количество пострадавших в ДТП детей составляют пешеходы. Чаще всего в ДТП попадают дети в возрасте от 7 до 14 лет.

Травмы, полученные детьми в ДТП относятся к наиболее тяжелым. Это: черепно-мозговые травмы, сотрясение головного мозга, разрывы и повреждения внутренних органов, переломы костей. Дети становятся инвалидами.

Что же способствует возникновению ДТП с участием детей?

Вот основные причины:

- незнание детьми элементарных правил дорожного движения;
- отсутствие навыков и привычки соблюдения правил для пешеходов, велосипедистов, пассажиров;
- недисциплинированность или невнимательность детей на улице;
- негативный пример со стороны взрослых при нарушении ими ПДД;
- недостаточный надзор за поведением детей на улице.

Несчастные случаи с детьми происходят не только потому, что дети сознательно нарушают ПДД, но

и в силу их легкой отвлекаемости. Что-то заинтересовало на улице, увидел знакомого, окликнул друг - и сразу забыл, где находится, не замечает сигналов светофора, мчащихся на большой скорости автомобилей.

Провожая детей на улицу, мы, как правило, ограничиваемся напутствиями: «Смотри, на дорогу не выбегай!», «На красный сигнал светофора не ходи!», «Будь осторожен на дороге!» и т.д. Но почему так, а не иначе он должен поступать, как ему быть осторожным, не объясняем. Дать ребенку основы дорожной безопасности - задача не простая. Но еще сложнее научить его использовать полученные знания в повседневной жизни. И здесь главным методом воспитания может и должен стать личный пример. Если родители считают возможным переходить дорогу на красный сигнал светофора, в неустановленном для перехода месте, то бесполезно ждать правильного, безопасного поведения на дороге от детей.

Дети не умеют предвидеть опасность, правильно оценивать расстояние до приближающегося транспорта, его скорость, свои возможности. Они могут внезапно начать переходить или перебегать дорогу, буквально бросаясь под колеса автотранспорта.

В таких случаях водитель оказывается в чрезвычайно трудном положении и чаще всего не имеет возможности для предотвращения наезда. Очень часто дети переоценивают свои возможности: себя они считают более быстрыми, ловкими и более сильными, чем есть на самом деле.

Переход дороги перед приближающимся транспортом - одна из распространенных ошибок на дороге. И очень важно своевременно объяснить ребенку, в чем опасность такого шага.

Учить ребенка смотреть: у него должен быть выработан твердый навык - прежде чем сделать первый шаг с тротуара, необходимо осмотреть дорогу в обоих направлениях. Это должно быть доведено до автоматизма.

Неожиданный выход на проезжую часть из-за транспорта, различных сооружений, других препятствий, также распространенное нарушение, ошибка детей, что часто становится причиной наезда на них.

Важно, чтобы каждый ребенок знал, что стоящий автобус, троллейбус, автомобиль представляют собой опасность. Они закрывают собой обзор проезжей части как пешеходам, так и водителям движущегося транспорта. Следует переходить дорогу по пешеходному переходу или в местах, где дорога хорошо просматривается в обе стороны.

Дети должны знать, что водитель не всегда может предотвратить аварию - это, во-первых, а во-вторых, среди водителей встречаются и нарушители, которые меньше всего думают о безопасности пешеходов. Поэтому необходимо быть внимательным на дороге, не рисковать собой. Детям нужно объяснить, где и как безопасно ожидать общественный транспорт (не выходить на проезжую часть дороги, стоять дальше от края дороги, дожидаться полной остановки автобуса, троллейбуса).

Детям также необходимо знать сигналы поворотов, которые подают водители, ибо, хотя водители и должны пропускать пешеходов при поворотах, они не всегда это делают, и прежде чем начать переход дороги, нужно обязательно убедиться в намерениях водителя.

Очень важно уже в раннем возрасте заложить основы сознательного отношения к соблюдению безопасности движения на улицах и дорогах, важно от детей не формального, а сознательного выполнения ПДД. Самое действенное средство воспитания - пример взрослых и прежде всего родителей.

Не лишним будет и еще один совет родителям - не концентрируйте внимание детей на ужасах и несчастных случаях на дорогах. Они должны понимать опасность, но не бояться проезжей части, т.к. чувство страха парализует ребенка, что увеличивает вероятность ошибки на дороге во много раз.

Не запугайте ребенка улицей - панический страх перед транспортом не менее вреден, чем беспечность и невнимательность.

ПОМНИТЕ! Ребенок учится законам улицы, беря пример с Вас - родителей, других взрослых. Пусть Ваш пример учит дисциплинированному поведению на улице не только вашего ребенка, но и других детей. Старайтесь сделать все возможное, чтобы оградить детей от несчастных случаев на дорогах!

Территориальный отдел по Курортному району

УГЗ Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ ПОС. МОЛОДЕЖНОЕ

197729, г. Санкт-Петербург
п. Молодежное, ул. Правды, д. 5
Тел./факс: (812) 433-25-96

Редакционная коллегия: *И.А. Холодилова, Н.В. Фригорьева.*
Ответственный за выпуск: *И.А. Холодилова.*
Подписано в печать: *09.06.2016. Тираж 400 экз.*

E-mail: MA@MOMOLODEJNOE.RU
Сайт: WWW.MOMOLODEJNOE.RU

Макет и печать номера - ООО «Принткрафт»,
191002, г. Санкт-Петербург, Загородный пр., д. 28, лит. А, пом. 1-Н

ВЕСТИ  **МОЛОДЕЖНОГО**